

Помогать больным детям

Меня очень воодушевила та мысль, что своим рождением я обязана заступничеству одного святого

22.04.2012

Меня зовут Инма, и я была третьим из семи детей в моей семье. После рождения двух старших медики заявили родителям, что они не смогут более иметь детей, так как новая беременность стала бы серьезным риском для матери. А те всегда

мечтали о большой семье и потому решили отправиться в Рим, чтобы помолиться основателю "Opus Dei" и попросить его о чуде. В итоге за последующие 22 месяца у них родилось еще четыре ребенка, двое из которых были близнецами, а еще два года спустя на свет появился мой младший брат.

Я хорошо помню тот день, когда мать рассказала нам о вердикте врачей. Меня очень воодушевила та мысль, что своим рождением мы обязаны заступничеству святого, и с тех пор я испытывала особую любовь к св. Хосемарии, ставшему для нас кем-то вроде крестного отца. 13 сентября 1995 г. а попросила о принятии в "Opus Dei".

Шесть лет я проработала по профессии в Центре по уходу за

больным "Лагуна", где заботилась об умирающих больных и их семьях. Это стало для меня незабываемым опытом.

На данный момент я работаю в Фонде помощи больным онкологией и/или трудноизлечимым детям в должности технического директора и социального работника программы по паллиативному уходу. Мои обязанности заключаются в координации работы других врачей и в помощи больным детям и их семьям в течении болезни. Я беседую с родителями,участвую в реорганизации семьи, общаюсь с братьями и сестрами пациента и т.д.

Каждый больной ребенок и каждый из его родителей и родни очень многому учит меня.
Каждый день я с восхищением

открываю для себя, что дети всегда остаются детьми, даже когда страдают серьезным заболеванием. Наши маленькие подопечные хотят играть, мечтают стать пожарниками или футболистами и отличаются изумительным чистосердчием, которое позволяет им лучше понимать события повседневной жизни, чем многие взрослые.

С другой стороны, близость смерти и частый контакт с человеческим страданием заставляют меня задавать Богу великие вопросы о смысле страдания, боли, смерти... и пытаться других привести к Господу, так как верю, что Он один может утешить страдающее сердце.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/pomogat-bolnym-detiam/](https://opusdei.org/ru-kz/article/pomogat-bolnym-detiam/)
(19.01.2026)